



Каждый человек должен знать историю и культуру своего народа

Фоторепортаж

В Березовской сельской библиотеке ЦБС Ибресинского района, в рамках Недели чувашского языка прошел праздник «Мы были, есть и будем», посвященный Дню чувашского языка и 170-летию И. Я. Яковлева.

Праздник открыла учитель чувашского языка Алина Михайловна. Она отметила, что родной язык – чувашский – мы должны знать обязательно, а еще историю и культуру своего народа, свои корни.

Учителя МБОУ «Березовская ООШ» А. Алексеева и А. Тимофеева рассказали о неограниченной вкладе выдающегося просветителя и гуманиста И. Я. Яковлева в создании системы образования народов Поволжья и Урала. Библиотекой была организована выставка книг «И. Я. Яковлев – просветитель и гуманист чувашского народа».

Обучающиеся 4 класса Березовской ООШ Д. Краснов, Е. Семенов, В. Юрин и К. Федорова своими стихотворениями и песнями порадовали зрителей. Затем участники праздника посетили Березовскую сельскую библиотеку, где ребята прослушали лекцию, посмотрели презентацию и фильм о символах Чувашской Республики.

Праздник прошёл очень насыщенно и плодотворно.